

II. Autoridades y personal

NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

- 29792** *CORRECCION de erratas de la Orden de 14 de septiembre de 1978 por la que se aprueba la relación de funcionarios de la Escala Técnico-Administrativa, a extinguir, de la Presidencia del Gobierno, cerrada al 31 de diciembre de 1977.*

Padecido error en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 250, de fecha 19 de octubre de 1978, páginas 24122 y 24123, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de funcionarios, número de orden 19 correspondiente a Conesa Cánovas, Simón, columna «Servicios: años, meses y días», donde dice: «16 años, 11 meses y 28 días», debe decir: «16 años, 11 meses y 18 días».

MINISTERIO DE DEFENSA

- 29793** *ORDEN de 27 de noviembre de 1978 por la que se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Administrativos del Patronato de Casas Militares al personal que se cita.*

Superadas las pruebas previstas en la convocatoria publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 31 de enero de 1978 y de conformidad con el apartado 4, e) del artículo 6.º del Estatuto del Personal al Servicio de los Organismos Autónomos dependientes de la Administración Militar, se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Administrativos del Patronato de Casas Militares a los opositores siguientes:

Don Luis María Tarno Fernández (documento nacional de identidad 45.052.725), 73,60 puntos.

Doña Eulalia Arias Olagorta (documento nacional de identidad 50.540.417), 73,55 puntos.

Don José Modesto Martínez Martínez (documento nacional de identidad 3.048.065), 68,82 puntos

Estos nombramientos tienen efectos administrativos de 1 de agosto de 1978.

Madrid, 27 de noviembre de 1978.

GUTIERREZ MELLADO

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA

- 29794** *RESOLUCION del Instituto de la Pequeña y Mediana Empresa Industrial por la que se nombra a don Ernesto Caballero Sánchez Izquierdo Director de la División de Financiación e Inversiones del Instituto.*

Ilmo. Sr.: En base a las atribuciones que me confiere el artículo 14, apartado 1, del Decreto 2043/1971, de 23 de julio, por el que se aprobó el Estatuto del Personal al Servicio de los Organismos Autónomos,

Tengo a bien nombrar a don Ernesto Caballero Sánchez Izquierdo Director de la División de Financiación e Inversiones, puesto de nivel Subdirector general, según preceptúa el Real

Decreto 1114/1978, de 2 de mayo, con los derechos y deberes inherentes al cargo.

Lo que comunico a V. I.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 21 de noviembre de 1978.—El Presidente, José San Miguel Montorio.

Ilmo. Sr. Secretario general del Instituto de la Pequeña y Mediana Empresa Industrial.

- 29795** *RESOLUCION del Instituto de la Pequeña y Mediana Empresa Industrial por la que se nombra a don José Luis Fernández García Director de la División de Promoción y Acciones Colectivas del Instituto.*

Ilmo. Sr.: En base a las atribuciones que me confiere el artículo 14, apartado 1, del Decreto 2043/1971, de 23 de julio, por el que se aprobó el Estatuto del Personal al Servicio de los Organismos Autónomos,

Tengo a bien nombrar a don José Luis Fernández García Director de la División de Promoción y Acciones Colectivas, puesto de nivel Subdirector general, según preceptúa el Real Decreto 1114/1978, de 2 de mayo, con los derechos y deberes inherentes al cargo.

Lo que comunico a V. I.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 21 de noviembre de 1978.—El Presidente, José San Miguel Montorio.

Ilmo. Sr. Secretario general del Instituto de la Pequeña y Mediana Empresa Industrial.

MINISTERIO DE SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL

- 29796** *CORRECCION de errores de la Orden de 11 de septiembre de 1978 por la que se declaran funcionarios de carrera de plazas no escalafonadas de Subalternos a los señores que se citan.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 227, de fecha 22 de septiembre de 1978, página 22164, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, número de orden 26, correspondiente a Espín Escámez, Ginés, columna «Número de plaza», donde dice: «AII-5151», debe decir: «AII-5141».

- 29797** *RESOLUCION de la Delegación General del Instituto Nacional de Previsión por la que se anula en parte la de 7 de marzo de 1978, relativa al concurso libre de méritos para proveer en propiedad plazas de Facultativos en la Ciudad Sanitaria «Juan Canalejo», de La Coruña.*

Por resolución de la Delegación General del Instituto Nacional de Previsión de fecha 7 de marzo de 1978 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de abril de 1978, número 83 página 8009) se adjudican plazas de Facultativos para la Ciudad Sanitaria «Juan Canalejo», de La Coruña.

Advertido error material de la resolución citada en lo que respecta al nombre de un Facultativo de la Especialidad de Cuidados intensivos, debe quedar rectificada en la forma siguiente:

Cuidados intensivos

Donde dice: Don Severiano Jesús Calvo Barros, Médico adjunto. Debe decir: Don Severino Jesús Calvo Barros, Médico adjunto.

Madrid, 30 de octubre de 1978.—El Delegado general, Francisco Javier Minondo Sanz.